

一家印度法院10日认定,去年12月制造首都新德里公交车上女大学生轮奸案的4名嫌疑人有罪。被告可能面临死刑判决,受害者家人和公众强烈要求判处他们死刑,辩方律师说4人拒绝认罪,其中3人将提起上诉。

## 印度黑公交轮奸案 4名嫌疑人被定罪 示威者庭外高喊绞死他们

### 4名被告拒绝认罪

法官约盖什·康纳10日说:“我宣布所有被告有罪,他们犯有轮奸、销毁证据、对无助受害者实施谋杀。”

康纳说,法院将于9月11日就如何量刑展开辩论。

辩护律师说,4名被告——穆凯什·辛格、阿克沙伊·

塔库尔、帕万·古普塔、维奈·夏尔马拒绝认罪。其中3人将上诉,其余一人正考虑下一步行动。

穆凯什·辛格的代理律师V·K·阿南德告诉记者:“我的委托人只是驾驶公交车。他供认案发时他正在驾驶公交车,但他不清楚车里发生了什么。”

### 示威者高呼“绞死他们”

去年12月16日晚,一名23岁医学院女学生在私人巴士上遭6名男子轮奸和毒打,后被抛出车外,当月在新加坡不治身亡。

6名凶手中,一名未成年嫌疑人8月31日被印度青少年司法局判处3年监禁。

另一嫌疑人拉姆·辛格今年3月在狱中上吊自杀。

法官认定嫌疑人有罪时,受害人的母亲就坐在数米远外,抹着眼泪。

法庭外,数十名示威者高呼:“绞死他们! 绞死他们!”

他们认为,轮奸案为印度敲响了警钟。

据新华社电

## 韩国准航母突发火灾 一名军人被烧伤

有韩国准航母之称的韩最大军舰“独岛”号10日上午在朝鲜半岛西部海岸附近航行时发生着火事故,一名军人被烧伤,不得不停止航行。目前火已被扑灭,技术人员正在进行维修工作。

据韩联社报道,发生事故时,“独岛”号正在为参加本月15日的“仁川登陆”纪念活动而前往仁川港。韩联社援引一名海军官员的话报道,“独岛”号两台发电机中,一台因着火而停止运转,另一台因灭火过程中海水流入而同样停止运转。

据《法制晚报》

## 先天残缺无碍追求美好 独臂女参选“美国小姐”



2014年“美国小姐”选美比赛10日拉开帷幕,选手妮科尔·凯莉格外引人注目,因为她天生没有左前臂。凯莉现年23岁,凭借坚强与乐观,代表艾奥瓦州角逐“美国小姐”,希望以自身经历鼓励他人。

身体的先天残缺无碍凯莉追求美好。她说,自己从不因为身体残疾而放弃想要做的事情,跟别人一样打棒球、游泳、潜水、跳舞。据新华社电

## 英女王结婚蛋糕 保存60余年

一块拍出1750英镑



英国女王伊丽莎白二世1947年与菲利普亲王共结连理,英国举国欢庆。有宾客将当年为女王婚礼特制的约2.7米高、4层结婚蛋糕的一部分珍藏至今,现在一块蛋糕拍卖价1750英镑。

据报道,这块约8.9厘米宽,19厘米长的结婚蛋糕,原本送给了女王伉俪在西敏寺婚礼的荣誉侍卫,之后捐给慈善机构,存放了长达15年,直到文物档案清点时才被发现,2011年被一位知名的古董商购买。

这片意义非凡的蛋糕完好地装在印有白金汉宫字样的盒子里,上面印着1947年11月20日的日期,通过佳士得拍卖公司以1750英镑成交。微言

## 天下的爸爸都是一样滴! 卡梅伦当“奶爸” 护送女儿上幼儿园



一国领导人可能每天都要日理万机,不过,这也遮掩不了他们作为普通人的一面。当地时间10日早晨,英国首相卡梅伦出现在上班高峰期的大街上,与此同时,他的内阁成员都在办公室工作。原来,卡梅伦当天是送自己的女儿去上托儿所。

当天早上,卡梅伦像很多其他父母一样,走出家门送女儿去托儿所。3岁的女儿弗洛伊踩着滑板,而卡梅伦则一路上为女儿保驾护航,并在十字街头耐心等待红绿灯。送完女儿后,卡梅伦才返回唐宁街10号工作。报道称,卡梅伦坚持尽可能每周都送女儿去托儿所。

2012年,当被问及送女儿去上学的事情时,卡梅伦称,不管是一周一次、两周一次,甚至是一个月一次,他都会尽力送孩子去上学,“同时成为一个好丈夫、好父亲、好首相是有可能的”。本报综合

## 为了选票,节操什么都可以不要 德国执政党为大选拉选票 用情色舞蹈吸引选民

距离德国大选还剩2周时间,现任总理安吉拉·默克尔却面临一个难题:如何在支持率大幅领先的同时调动草根选民的热情?现在,她领导的执政党基督教民主联盟似乎有了办法:情色舞蹈表演。

据德国《明镜周刊》报道,9月8日,杜塞尔多夫的竞选集会上,德国执政党基督教民主联盟用情色舞蹈等表演调动选民热情。为了选票,节操什么的可以不要。

吸引足够的狂热者很难,上周末在杜塞尔多夫(Düsseldorf)的竞选集会场地可容纳1.34万人,但默克

尔与其政党仅吸引到7000人。周日(9月8日)的民调显示,默克尔党派支持率大幅领先于社会民主党,但现在如何调动选民热情成了默克尔选战面临的一个严肃问题。

但是参加了基督教民主联盟竞选集会的人绝对是大开眼界。默克尔的竞选人员组织了各种表演,伴随着甲壳虫乐队的《昔日重现》老歌,“米老鼠俱乐部”以及“赌城猛男秀”风格的混搭表演十分热闹,甚至还有一名女子身穿肉色紧身衣表演情色舞蹈。

据《中国日报》

